
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Sekolah : SMA Negeri 1 Pangkah 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester : XI / Ganjil 

Tahun Pelajaran : 2021 / 2022 

Materi Pokok : Teks Prosedur 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah kegiatan pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat : 

1. Mengindentifikasi struktur teks prosedur. 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan: 
1. Peserta didik menjawab salam. 

2. Peserta didik merespon motivasi. 

3. Peserta didik merespon pertanyaan guru tentang materi pada pertemuan sebelumnya. 

4. Peserta didik mendengarkan penjelasan tentang materi pembelajaran. 

5. Peserta didik memperhatikan tujuan pembelajaran. 
6. Peserta didik memperhatikan penjelasan tentang langkah-langkah kegiatan. 

Kegiatan Inti: 
1. Peserta didik membentuk kelompok (4-5) orang. 

2. Peserta didik menerima contoh teks prosedur yang disediakan guru.  

3. Peserta didik secara berkelompok membaca contoh teks prosedur yang diterima. 

4. Peserta didik secara berkelompok mengidentifikasi struktur teks prosedur. 

5. Setiap kelompok secara bergantian menyampaikan hasil identifikasi struktur dari teks 

prosedur. 

6. Peserta didik dengan bimbingan guru mendiskusikan perbedaan pendapat tentang hasil 

identifikasi struktur teks prosedur. 

Penutup: 
1. Peserta didik dipandu guru menyimpulkan struktur teks prosedur. 

2. Peserta didik memperhatikan tugas untuk pertemuan berikutnya. 

 

C. PENILAIAN 

a.   Penilaian Sikap                   : Pengamatan 

b.   Penilaian Pengetahuan       : Tes Tertulis 

c.   Penilaian Keterampilan      : Penugasan 
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